

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNEJ POMOCI ZPS/6/2024

uzavretá medzi poskytovateľom na jednej strane:

JUDr. Zuzana Oravcová, advokátka, sak č. 5006

Advokátska kancelária

Vfbová 15602/23, 974 05 Banská Bystrica

IČO: 45028265

DIČ: 1048033316

Banka:

Číslo účtu:

IBAN:

(ďalej len "**poskytovateľ**")

a

záujemcom na druhej strane:

Divadlo Jozefa Gregora Tajovského /ďalej ako „DJGT“/

Divadelná 1727/3, 960 01 Zvolen

IČO: 35 989 572

DIČ: 2021517608

IČ DPH: SK2021517608

príspevková organizácia zriadená Banskobystrickým samosprávnym krajom – zriaďovacia listina č. 2002/000992

štat. orgán: PhDr. Peter Kováč, riaditeľ

(ďalej len "**objednávateľ**")

za nasledovných podmienok:

I. Predmet plnenia

Poskytovateľ sa zaväzuje objednávateľovi poskytovať priebežne na základe ústnych, písomných, telefonických a e-mailových objednávok objednávateľa právne služby spočívajúce v nasledovných činnostiach: ústne, písomné, telefonické a e-mailové poskytovanie právnych rád a konzultácií v oblasti občianskeho, obchodného, pracovného a správneho práva, spisovanie jednoduchých zmlúv a vypracovanie iných písomných dokumentov v oblasti občianskeho, obchodného, pracovného a správneho práva, sprípomienkovanie zmlúv a listín o právnych úkonoch, spracovanie registra súdnych spisov 2-krát ročne (k 30.6. a k 31.12.).

Do predmetu plnenia v zmysle tejto zmluvy nepatrí najmä vypracovávanie právne náročných zmlúv, vyjadrenia, podania a zastupovanie na pojednávaniach súdov všetkých stupňov v SR, orgánov štátnej a verejnej správy a pod. V prípade potreby takýchto úkonov a zastupovaní sa poskytovateľ a objednávateľ dohodnú na inej odmene a na vystavení plnomocenstva k takýmto úkonom.

II. Odmena za poskytnutie právnej pomoci

Zmluvné strany sa dohodli na odmene vo forme mesačného paušálu vo výške 100,- € (slovom: Jednosta eur), ktorý obsahuje 3 hodiny právneho poradenstva špecifikovaného v čl. I tejto zmluvy /ďalej len ako „odmena“/. Každá ďalšia hodina právneho poradenstva presahujúca rámec mesačného paušálu, teda 3 hodín mesačne, bude účtovaná objednávateľovi sumou 50,- € (Päťdesiat eur) za hodinu, pričom poskytovateľ bude objednávateľa vopred informovať o rozsahu práce nad dohodnutý rozsah paušálu.

Okrem dohodnutej paušálnej odmeny sa objednávateľ zaväzuje uhradiť hotové výdavky,

ktoré poskytovateľ účelne vynaloží v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci (najmä správne a iné poplatky pred orgánmi štátnej správy, cestovné náklady, telekomunikačné výdavky a iné náklady súvisiace s vybavovaním záležitostí na základe žiadosti objednávateľa), náhradu za premeškaný čas v zmysle § 20 vyhlášky o odmenách a náhradách advokátov.

Objednávateľ si je vedomý a súhlasí s tým, že v prípade zastupovania objednávateľa pred súdom a jeho úspechu vo veci, súdom priznané trovy právneho zastúpenia patria poskytovateľovi právnej pomoci.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť odmenu a výdavky na základe poskytovateľom vystavenej faktúry za mesiac, v ktorom mu boli poskytnuté právne služby, pričom faktúra bude poskytovateľom vystavená na začiatku ďalšieho nasledujúceho mesiaca s termínom splatnosti 21 dní od dátumu vystavenia faktúry a bude objednávateľovi zasielaná elektronicky na mail: digt@digt.sk a .

Na odmenu vzniká poskytovateľovi nárok bez ohľadu na skutočnosť, či dôjde v danom mesiaci k faktickému poskytnutiu právnej služby v zmysle čl. I tejto zmluvy.

III.

Povinnosti a práva poskytovateľa

Poskytovateľ je povinný pri uskutočňovaní činnosti postupovať s odbornou starostlivosťou a dbať na jemu známe záujmy objednávateľa.

Poskytovateľ nesmie oznámiť údaje získané od objednávateľa a pre objednávateľa bez jeho súhlasu iným osobám, alebo ich využiť pre seba, pokiaľ by to bolo v rozpore so záujmami objednávateľa.

Poskytovateľ je povinný pre potreby objednávateľa uschovať doklady, ktoré nadobudol v súvislosti so svojou právnou činnosťou, a to po dobu ustanovenú uznesením SAK.

Poskytovateľ je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy objednávateľa, konať čestne a svedomito, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať všetko, čo podľa svojho presvedčenia a príkazu objednávateľa pokladá za užitočné. Poskytovateľ nie je viazaný príkazmi objednávateľa, ak ide o obsah právneho názoru.

Poskytovateľ má za svoju právnu pomoc nárok na odmenu stanovenú v článku II. tejto zmluvy.

IV.

Povinnosti a práva objednávateľa

Objednávateľ je povinný odovzdať poskytovateľovi všetky podklady potrebné na plnenie záväzku a poskytovať súčinnosť pri obstarávaní informácií potrebných pre úspešné vedenie jednotlivých právnych prípadov.

Objednávateľ sa zaväzuje, že na požiadanie udelí poskytovateľovi osobitné plnomocenstvo na zastupovanie v rozsahu stanovenom v článku I.

Objednávateľ je povinný včas a riadne platiť dohodnutú peňažnú odmenu vo výške a v lehote stanovených v zmluvnom článku II.

Objednávateľ má právo od poskytovateľa požadovať, aby právna pomoc bola poskytovaná na profesionálnej úrovni.

V.

Doba trvania

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, od 1.11.2024 do 31.10.2026, pričom táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom, ktorý nasleduje po dni jej zverejnenia podľa osobitných právnych predpisov. Zmluvné strany berú na vedomie, že táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou, a to podľa zákona č. 546/2010 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony.

Zmluvné strany sa dohodli, že ktorákoľvek zo zmluvných strán môže vypovedať zmluvu z akéhokoľvek dôvodu, pričom výpovedná doba 3 mesiace začne plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

Zmluvu je možné ukončiť aj dohodou podpísanou oboma zmluvnými stranami.

VI.
Záverečné ustanovenia

Táto zmluva bola vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po dve vyhotovenia.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju podpísali.

V Banskej Bystrici dňa

Vo Zvolene dňa

.....
JUDr. Zuzana Oravcová
advokátka
poskytovateľ

.....
PhDr. Peter Kováč
riaditeľ
objednávateľ